

NCAA疯狂过后,NBA也来到了紧张的常规赛收官阶段,赛季的悬念也将一一揭晓。4月10日,联盟战绩第一的勇士队以116:105击败开拓者,其中斯蒂芬·库里命中8个三分,得到45分10次助攻的超级数据,而且还打破了由自己保持的常规赛三分球命中纪录……

凭借这样的神奇表演,库里逐渐在本赛季MVP的争夺中获得了更多的关注。可是,哈登却不服气了,“我不是在贬低其他球员,”哈登说,“但是我整个赛季状态都保持很好,我一直在做正确的事情,带领我的球队赢球,考虑到我们也面对了各种棘手的问题,我觉得好像我就是MVP。”到底谁能成为常规赛MVP?时日无多,多说不如多做。

# 看热闹的,从来不嫌事儿大

## NBA常规赛接近尾声,得分王、MVP、季后赛名额之争白热化

本报记者 叶嘉利  
实习生 曾轲

### MVP之争, 库里还是哈登?

一个月之前,人们在讨论谁会成为常规赛MVP时,一般会列出詹姆斯、库里、哈登、威少、保罗这几个人选,他们一直是常规赛MVP排行榜前几名的球员。但是随着赛季逐渐深入,詹姆斯、保罗、威少已经掉队了,虽然他们在各自的位置上都是首屈一指的,但是不得不承认,库里和哈登实在是太出色了。

相比之下,骑士队本赛季战绩一般,尤其是开局不利让他们吃了很大的亏,詹姆斯本人似乎也放慢了脚步,得分、篮板、助攻这三项主要数据,比上个赛季都有下滑,这位联盟第一人已经越来越感觉到后辈们追赶的压力。更关键的是,本赛季的詹姆斯很少刷出高得分、超级三双这样的疯狂数据,自然在曝光率和关注度上打了折扣。

威少个人数据虽然逆天,但雷霆的战绩实在惨淡,他们到现在还没有确保一个季后赛名额。考虑到这种情况,联盟肯定不会把常规赛MVP颁发给可能连季后赛都进不去的球员。这样一来,MVP已经成为库里与哈登的二人转,而且库里已经领先一个身位了,接下来哈登也许还有翻盘机会,就看

之后的比赛里,他的风头能不能盖过库里了。

另外,哈登和威少这对师兄弟将为常规赛得分王的头衔展开肉搏,目前哈登场均27.6分领先威少0.1分,只要威少爆发连续砍下高分,完成逆转也不是难事。

### 季后赛门票之争, 谁会出局?

对于一半NBA球队而言,每年的四月意味着假期的开始,常规赛还剩下3到4轮比赛,东部的热火、步行者,还有挤进前八的可能性,而西部的名额竞争实际上变成了鹈鹕和雷霆的赛跑。

谁能想象,上赛季的总决赛队伍热火,会沦落到现在这种朝不保夕的程度?詹姆斯的出走,对于迈阿密的打击是致命的,波什在赛季中途宣布因病报销,也让热火雪上加霜。最近五场比赛,热火输了四场,其中有一场是输给了步行者。目前步行者以35胜43负位列东部第九,热火以35胜44负紧随其后,第七名和第八名是凯尔特人和篮网,战绩都是36胜42负。几支球队的差距非常小,最后三四场比赛完全有可能颠覆这个排名。东部季后赛的悬念,很可能要留到最后一场比赛才揭晓。

太阳由于近几场表现糟糕,慢慢失去了进军季后赛的希望。而第七的小牛,也领先第八名多达5个胜场,因此西部的最后一支季后赛队伍将在鹈鹕和雷霆之间产生。现在,鹈鹕和雷霆的成绩同样都是42胜36负,双方处在同一起跑线上。最后的四场比赛,鹈鹕的对手分别是太阳、火箭、森林狼、马刺,而雷霆的对手是国王、步行者、开拓者、森林狼。从

赛程对比上看,鹈鹕的命运不禁让人捏一把冷汗。

### 摆烂大战, 谁会是倒数第一?

“如果你现在走在大街上随便问一个人,并让他说出这支湖人队的先发五虎,我打赌他说不出来。”4月9日湖人输给掘金后,“大鲨鱼”奥尼尔说了这样一句话。

与掘金的这场比赛中,湖人的先发五人中,有三名球员是新秀,这是一支多么“可怕”的球队。常规赛接近尾声,对于烂队而言,摆烂刷下限的时候也到了,反正已经无缘季后赛了,不如比比谁更烂,成绩越差获得高顺位选秀权的几率就越高。看看目前的榜单,西部倒数第一的位置已经被森林狼牢牢掌控,他们本赛季只赢了16场球,比湖人还要少4场,只要森林狼继续输球,湖人就不可能追上他们了。

东部的情况是,76人和尼克斯也霸占了倒数的两个位置,尼克斯只赢了15场,76人赢了18场,名次也可能不会改变。最有悬念的是,尼克斯和森林狼将为联盟第一烂展开死磕,毕竟双方只有一场球的差距而已。为了打消球迷们的顾虑,尼克斯总裁菲尔·杰克逊大言不惭地向球迷公开表态,“一个(高顺位)选秀权可以帮助一支球队前进,这是我们的机会。所以,这(倒数第一)是上天赐予的福气。”

“禅师”甚至已经开始憧憬状元签的人选了,他将在杜克大学的奥卡福和肯塔基大学的汤恩斯中二选一。可是,“禅师”的美梦能成真吗?这还得问问湖人,森林狼们答不答应。



库里是常规赛MVP最有力的竞争者之一。  
新华社发



## F1中国大奖赛揭幕

# 汉密尔顿:有信心再夺杆位

新华社上海4月10日体育专电(记者 吴俊宽 朱翊) 梅赛德斯车手汉密尔顿10日在F1中国大奖赛首日练习赛中跑出单圈最快圈速。此前两站比赛均获得杆位的汉密尔顿赛后自信地表示,他的赛车在速度上的优势让他有信心连续第三站取得杆位。

在10日上午进行的首场练习赛中,汉密尔顿跑出了1分39秒

033的最快圈速,他的队友、德国人罗斯伯格排在第二。下午进行的第二场练习赛中,汉密尔顿又将单圈最快圈速刷新到1分37秒219,不过这一次罗斯伯格仅位列第五。法拉利车队的芬兰车手莱科宁以1分37秒662的圈速排在第二。

在两周前的马来西亚站比赛中,汉密尔顿首场练习赛因赛车

引擎出现问题,不得不在第5圈时退出比赛。

作为卫冕车手总冠军,汉密尔顿在本赛季F1已经结束的两站比赛中都获得杆位,不过相比揭幕战墨尔本站比赛中的一路领先最终夺冠,英国人在马来西亚遭遇挫折,被法拉利车队的老对手维泰尔超越,最终收获亚军。

## 劳伦斯奖为何牵手恒源祥

# 1000位明星成最大看点

本报讯 4月15日,2015年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将在上海举行,此次颁奖典礼的主办方是恒源祥,这也是首次由一家企业作为这一奖项的主办方。

此前劳伦斯体育奖从来没有由一家企业主办过,因此双方的谈判过程非常艰苦,碰到了各种各样意想不到的问题,但恒源祥最终完成了与劳伦斯公司的艰苦谈判,许多个将来可能会为人津津乐道的“史上首次”就此奠定。

促使恒源祥集团开始与劳伦斯公司接洽的动力,来自于对当下和未来的影响力的预期。而另外一个让恒源祥集团有限公司总经理陈忠伟心动的“火花”,则由以中超形象大使身份来到上海的贝克汉姆擦出。“最重要的是老百姓的看法,来了一个贝克汉姆,就把上海翻了一个遍,这是一个值得思考的社会现象。”他说,“这种民心确实是我们可望而不可即的,当社会大众看到体坛巨星和新偶像的时候,他们

的心情是完全可以设想的。”

虽然恒源祥已经多次赞助大型体育赛事,不过有过赞助2008年北京奥运会经验的恒源祥集团决策者,很快就意识到了难度。奥运可以有4年的准备时间,但劳伦斯奖颁奖典礼,从签约到举办,所有的事情却只有一年时间。但更让陈忠伟他们揪心的是,这台在2014年前甚至从来没有在中国登上过电视荧屏的颁奖盛典,和国人通常理解的颁奖盛典以及操作方式完全不同。“那么到时候会有人关注,有人看,有电视台愿意直播吗?但劳伦斯方面的一句话给我们吃了定心丸,他们承诺届时将有1000位左右的体育明星和好莱坞明星参与。”陈忠伟说。

劳伦斯给恒源祥插上了一双在世界舞台上展翅高飞的翅膀,恒源祥的介入也为劳伦斯开拓出了新的平台与市场。所以我们完全有理由相信,1+1将大于2。

(晚体)